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OBUDOWY LUSTEREK ZEWNĘTRZNYCH 

MIRROR COVERS  

Nr kat. 735551002

NAKŁADKA NA RELINGI  

LONGITUDINAL BARS  

Zestaw składa się z 2 szt.

Set of 2.

Nr kat. 50926777

KOŁPAK FELGI

Z KOLOROWYM TŁEM  

HUBCAPS  

Zestaw składa się z 4 szt.

dla obręczy kół ze stopu.

Set of 4 for alloy wheels.

Nr kat. 50926785

CZERWONY VIVACE  

MATT RED

PERSONALIZACJA
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OBUDOWY LUSTEREK ZEWNĘTRZNYCH  

MIRROR COVERS  

Nr kat. 735551001

NAKŁADKA NA RELINGI  

LONGITUDINAL BARS  

Zestaw składa się z 2 szt.

Set of 2.

Nr kat. 50926775

KOŁPAK FELGI

Z KOLOROWYM TŁEM  

HUBCAPS  

Zestaw składa się z 4 szt.

dla obręczy kół ze stopu.

Set of 4 for alloy wheels.

Nr kat. 50926784

BEŻOWY PASTELLO  

MATT SAND
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OBUDOWY LUSTEREK ZEWNĘTRZNYCH 

MIRROR COVERS   

Nr kat. 735551000

NAKŁADKA NA RELINGI  

LONGITUDINAL BARS  

Zestaw składa się z 2 szt.

Set of 2.

Nr kat. 50926776

KOŁPAK FELGI

Z KOLOROWYM TŁEM  

HUBCAPS  

Zestaw składa się z 4 szt.

dla obręczy kół ze stopu.

Set of 4 for alloy wheels.

Nr kat. 50926783

SZARY SILVER  

SILVER

PERSONALIZACJA
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OBUDOWY LUSTEREK ZEWNĘTRZNYCH 

MIRROR COVERS   

Nr kat. 735551003

NAKŁADKA NA RELINGI  

LONGITUDINAL BARS  

Zestaw składa się z 2 szt.

Set of 2.

Nr kat. 50926774

KOŁPAK FELGI

Z KOLOROWYM TŁEM  

HUBCAPS  

Zestaw składa się z 4 szt.

dla obręczy kół ze stopu.

Set of 4 for alloy wheels.

Nr kat. 50926786

FIOLETOWY PASTELLO  

MATT VIOLET
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PERSONALIZACJA

ZESTAW OBRĘCZY KÓŁ ZE STOPU 15” 

KIT ALLOY WHEELS, 15’’ 

W kolorze szarym/diamentowane

Rozmiar 6Jx15”. ET 35.

Do zamontowania z oponami 175/ 65 R15.

Zestaw składa się z 4 obręczy rys. 50926780.

Bez kołpaka felgi.

Grey and diamond cut. Measurements: 6Jx15” 

(ET35). To be fitted with 185/55R 15 tyres. 

For 4x4 and Trekking, versions: 175/65 R15 

tyres. Use specific hubcaps. 

Composed by 4 wheels 50926780.

Nr kat. 50926782

NAKŁADKI NA ZAWORY Z LOGO FIAT  

TYRE VALVE CAPS WITH FIAT LOGO  

Nr kat. 71805100

OBUDOWA NA KLUCZE 

COVER CHIAVI 

2 sztuki w komplecie. Odblaskowa + szary 

silver z logo Panda.

Set of 2 with Panda insert.

Glow in the dark + grey color.

Nr kat. 50926789 

OBUDOWA NA KLUCZE

COVER CHIAVI 

2 sztuki w komplecie. Odblaskowa + czerwona 

z logo Panda.

Set of 2 with Panda insert.

Glow in the dark + Red color.

Nr kat. 50926788

OBUDOWA NA KLUCZE 

COVER CHIAVI 

2 sztuki w komplecie. Odblaskowa + beżowa 

caffelatte z logo Panda.

Set of 2 with Panda insert.

Glow in the dark + Sand color.

Nr kat. 50926787
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KOMPLET DYWANIKÓW WELUROWYCH

VELOUR CAR MATS

Z wyszytym logo samochodu 3D.

Dostępne tylko dla wersji LHD*.

With 3D embroidered vehicle logo.

Only available LHD version.

Nr kat. 50926685

KOMPLET DYWANIKÓW TKANINOWYCH

VELVET CAR MATS

Z logo samochodu 3D termoformowanym.

Dostępne tylko dla wersji LHD*. 

With ecodome vehicle logo.

Only available LHD version.

Nr kat. 50926686

KOMPLET DYWANIKÓW GUMOWYCH

RUBBER CAR MATS

Z logo samochodu.

Dostępne tylko dla wersji LHD*.

With vehicle logo.

Only available LHD version.

Nr kat. 50926684

ANTENA SAMOCHODOWA KRÓTKA

SHORT AERIAL

Nr kat. 71806072

7

* Kierownica z lewej strony 

* Left hand
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PERSONALIZACJA

NAKLEJKI SQUIRCLES

STICKER SQUIRCLES

Komplet 3 naklejek (na maskę silnika,

błotnik tylny oraz pokrywę bagażnika).

Set of 3 decals 

(hood, back door, rear mud guard).

Nr kat. 50926865

NAKLEJKI LETTERING

STICKER LETTERING

Komplet 2 naklejek

(na drzwi przednie).

Set of 2 decals 

(lateral front doors).

Nr kat. 50926866
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NAKLEJKI CAMOUFLAGE

STICKER CAMOUFLAGE

Komplet 3 naklejek (na maskę silnika,

błotnik tylny oraz pokrywę bagażnika).

Set of 3 decals 

(hood, back door, rear mud guard).

Nr kat. 50926864

CHROMOWANA KOŃCÓWKA WYDECHU

EXHAUST TAIL PIPE

Nr kat. 51923935

ZNACZEK PANDA

PANDA BADGE

Nr kat. 50926688
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PRZYDATNE ROZWIĄZANIA

OSŁONA SZTYWNA BAGAŻNIKA

MOULDED CARGO TRAY

Z logo samochodu. Pojemnik nie jest

kompatybilny z opcją z przesuwanymi

siedzeniami tylnymi w pozycji cofniętej.

With Panda logo. Incompatible with OPT 

running back seats.

Nr kat. 50926621

ZAGŁÓWEK DODATKOWY

DO FOTELIKA ISOFIX C

ADITIONAL HEAD REAST CHILD 

SEAT ISOFIX C

Nr kat. 71806648    (Central/South EU)

Nr kat. 71806653    (East EU)

Nr kat. 71806652    (North EU)

* PLATFORMA ZWRÓCONA TYŁEM DO

KIERUNKU JAZDY, DO FOTELIKA ISOFIX

PLATFORM ISOFIX REAR-FACING 

CHILD SEAT

 

Nr kat. 71805368 

* PLATFORMA ZWRÓCONA PRZODEM DO

KIERUNKU JAZDY, DO FOTELIKA ISOFIX

PLATFORM ISOFIX FORWARD-FACING 

CHILD SEAT

 

Nr kat. 71806374 

FOTELIK JUNIOR KIDFIX D

CHILD SEAT JUNIOR D

Dla dzieci o wadze od 15 do 36 kg.

For children weighing from 15 to 36 kg.

Nr kat. 71805371

PODWYŻSZENIE SIEDZISKA SCOUT E

CHILD SEAT SCOUT E

Dla dzieci o wadze od 15 do 36 kg.

For children weighing from 15 to 36 kg.

Nr kat. 71805372

FOTELIK BABY ONE A

CHILD SEAT BABY ONE A

Dla dzieci o wadze od 0 do 13 kg.

For children weighing from 0 to 13 kg.

Nr kat. 71805362

FOTELIK ISOFIX G0/1S

ZE WZMOCNIONYM SZKIELETEM B

ISOFIX CHILD SEAT G0/1S 

WITH REINFORCED CHASSIS B  

Dla dzieci o wadze od 0 do 18 kg.

Do montażu z platformą specjalną.

For children from 0 to 18 kg

To be fitted with specific platform.

Nr kat. 71806647    (Central/South EU)

Nr kat. 71806650    (East EU)

Nr kat. 71806649    (North EU)

A

B

C

D

E
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* Brak zdjęcia w katalogu 

* Picture not present in the catalogue

OSŁONA NA SIEDZENIA TYLNE

REAR SEATS PROTECTION

Możliwa do wykorzystania

na całym siedzeniu lub tylko na 50%.

It can be used in a 50% seat cover 

configuration.

Nr kat. 51930794

OSŁONA MIĘKKA BAGAŻNIKA

BOOT PROTECTION

 

Nr kat. 50926623
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ZESTAW PERSONALITY 

KIT PERSONALITY 

Z logo Panda. W zestawie kubek i dwie nakładki 

wielofunkcyjne. Pasuje do wersji ONE i Easy

Set composed of one cup holder 

and 2 multifunction covers.

Nr kat. 50926876

* POKROWIEC NA SAMOCHÓD

CAR COVER

Nr kat. 50926861

WIESZAK DO ZAMOCOWANIA

NA ZAGŁÓWKU 

HEADREST COATHANGER 

Na przednie siedzenie.

For front seat.

Nr kat. 51930793

PRZYDATNE ROZWIĄZANIA

* Brak zdjęcia w katalogu 

* Picture not present in the catalogue
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KIESZEŃ NA DOKUMENTY I PRZEDMIOTY

MULTIFUCTION POUCH

Tylko z opcją 6WC, 6WD, 6WE.

Only where present Option 6WC, 6WD, 6WE.

Nr kat. 51930791

ZESTAW DODATKOWY DLA KIESZENI NA 

DOKUMENTY I PRZEDMIOTY

POUCH 

ACCESSORIES KIT

Składa się z etui na CD, apteczki i pokrowca

na parasole. Do zamontowania z kieszenią na 

dokumenty i przedmioty.

Composed by CD case, emergency

kit and umbrella carrier.

Nr kat. 51930792

MODELIK FIAT PANDA

SCALE MODEL FIAT PANDA

Zestaw składa się z 24 sztuk. Skala 1:43.

The kit consists of 24 pieces. Scale of 1:43.

Nr kat. 50907475

MODELIK PANDA CROSS

SCALE MODEL PANDA CROSS

Nr kat. 50906283
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CZAS WOLNY

UCHWYT NA ROWER

BIKE CARRIER

Linia Top z aluminium.

Top aluminium.

Nr kat. 71805771

UCHWYT NA ROWER

BIKE CARRIER

Linia Standard, stal.

Standard steel.

Nr kat. 71805770

BAGAŻNIK UNIWERSALNY   

CROSS BARS

Poprzeczny na relingi.

Posiada logo Panda.

On longitudinal bars. 

Personalized with Panda Logo.

Nr kat. 50926337

BAGAŻNIK UNIWERSALNY

ROOF BARS

Poprzeczny montowany na dachu.

Posiada logo Panda. Niekompatybilny z opcją

OPT 400 – dach otwierany Sky Dome.

Personalized with Panda Logo. Incompatible 

with option 400 (sunroof sky dome).

Nr kat. 50926336

14
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BOX DACHOWY 490L 

490L CARGO BOX

Box dachowy idealny na zimowe wakacje.

Wykonany z tworzywa ABS w kolorze czarnym

z systemem otwierania dual side.

Bezpieczne zamknięcie i logo Fiat z tyłu. 

Wymiary: 195×80×40 cm. Pojemność: 490 l.

Zawiera zestaw do szybkiego montażu.

Roof cargo container made of graphite grey 

ABS with dual side open system. 

With security lock and rear Fiat Logo. 

Measures: cm 195x80x40. Capacity: l 490.

Nr kat. 71805134

ZESTAW NITRO 

NITRO KIT

Składa się z bagażnika dachowego, box-u 

dachowego 490 l, deski snowboardowej

Nitro, plecaka Nitro i specjalnych naklejek

na bagażnik i drzwi przednie.

Composed by roof bars, roof box 490L, Nitro 

snowboard, Nitro backpack and personalized 

Nitro stickers for back and lateral doors (lower 

position).

Nr kat. 71806654

* BOX DACHOWY 360L 

360L CARGO BOX

Box dachowy idealny na letnie wakacje. 

Wykonany z tworzywa ABS w kolorze 

jasnoszarym z systemem otwierania dual 

side. Bezpieczne zamknięcie i logo Fiat z tyłu. 

Wymiary: 160×80×40 cm. Pojemność: 360 l.

Roof cargo container made of light grey ABS 

with dual side open system. 

With security lock and rear Fiat Logo 

Measures: cm 160x80x40. Capacity: l 360.

Nr kat. 71805131

UCHWYT NA NARTY    

SKI CARRIER

3 pary nart lub 2 deski snowboardowe.

For 3 pairs of ski or 2 snowbords.

Nr kat. 71803100

* 4 pary nart lub 2 deski snowboardowe.

For 4 pairs of ski or 2 snowbords.

Nr kat. 71803106

* Brak zdjęcia w katalogu 

* Picture not present in the catalogue
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CZAS WOLNY

UCHWYT NA DESKĘ SURFINGOWĄ

WINDSURF CARRIER

Nr kat. 50900822

UCHWYT NA KAJAK

KAYAK CARRIER

Nr kat. 71805326

* BAGAŻNIK NA ROWER

NA HAK HOLOWNICZY

BIKE CARRIER FITTED ON TOW BAR

Nr kat. 50902782

16
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* ADAPTER 7/13. BIEGUNOWY   

CONNECTION ADAPTOR FOR TOW BAR 

WIRING SYSTEM  7/13 PIN

Nr kat. 50903489

* 13. BIEGUNOWY PRZEWÓD

CONNECTION CABLE 13 PIN

Do haka holowniczego wypinanego. 

For detachable tow bar.    

Nr kat. 51930303

Do haka holowniczego stałego. 

For fixed tow bar.    

Nr kat. 51930301

* 7. BIEGUNOWY PRZEWÓD

CONNECTION CABLE 7 PIN 

Do haka holowniczego wypinanego.  

For detachable tow bar.    

Nr kat. 51930304

Do haka holowniczego stałego.    

For fixed tow bar.    

Nr kat. 51930302

SIATKA ZABEZPIECZAJĄCA PRZEDMIOTY

CARGO NET 

Na podłogę bagażnika.

To be fitted in the boot floor.

Nr kat. 50926622

SIATKA ODDZIELAJĄCA DLA ZWIERZĄT 

DOG’S DIVIDING NET 

Nr kat. 50926907

HAK HOLOWNICZY WYPINANY

DETACHABLE TOW BAR 

WITHOUT WIRING SYSTEM 

Za wyjątkiem wersji z zasilaniem CNG i LPG.

W przypadku opcji 508 – fabryczny czujnik

parkowania – należy zdjąć hak holowniczy,

kiedy nie ma przyczepy. 

Without electrical cables. Excluding CNG and 

GPL versions. In the presence of OPT 508 

deativate parking sensors (when not towing).  

Nr kat. 51887897

* HAK HOLOWNICZY STAŁY 

FIXED TOW BAR 

WITHOUT WIRING SYSTEM 

Za wyjątkiem wersji z zasilaniem CNG i LPG.

W przypadku opcji 508 – fabryczny czujnik

parkowania – należy wyłączyć czujniki

kiedy nie ma przyczepy.

Without electrical cables. Excluding CNG and 

GPL versions. In the presence of OPT 508 

deativate parking sensors (when not towing).  

Nr kat. 50926579

* WYPINANY, CHOWANY HAK 

HOLOWNICZY DO WERSJI 4X4

I TREKKING

TOW BAR FOR 4X4 AND TREKKING 

VERSIONS.

Bez okablowania. Z wyjątkiem wersji zasilanych 

metanem i LPG. W przypadku fabrycznych 

czujników parkowania (opcja 508) należy 

demontować hak, jeśli nie holuje się przyczepy.  

Without electrical cables. Excluding CNG and 

GPL versions. In the presence of Option 508 

unplug the tow ball (when not towing).  

Nr kat. 51926369 * Brak zdjęcia w katalogu 

* Picture not present in the catalogue
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ALARM

CAR ALARM 

Alarm modułowy sterowany z pilota 

oryginalnego samochodu. Przewiduje 

zabezpieczenie antywłamaniowe

drzwi, maski i bagażnika oraz gwarantuje 

ochronę wolumetryczną kabiny.

Wyposażony w syrenę.

• Maksymalna integracja z elektroniką pojazdu. 

• Szybki montaż.

• 3 lata gwarancji.   

Modular car alarm managed by means of the 

vehicle’s original remote. Provides anti-intrusion 

protection for doors, bonnet and trunk, and 

ensures the volumetric protection of the 

cockpit. 

Complete with self-powered siren. 

• Full integration with onboard electronics. 

• Quick installation. 

• 3-year warranty.   

Nr kat. 50926633

* ADAPTER MULTIMEDIALNY

* MULTIMEDIA ADAPTOR

Do radia fabrycznego oraz samochodów

bez Blue&Me™. Umożliwia podłączenie

w samochodzie wszystkich rodzajów media 

player. W tym iPod/iPhone (za pomocą wejścia 

AUX lub USB).

Per radio di origine e per vetture prive di 

Blue&ME™. Permette di collegare tutti i tipi di 

media player alla vettura incluso iPod/iPhone 

(tramite entrata AUX o USB).

Nr kat. 50926305

* PAROT MINIKIT SLIM

PARROT MINIKIT SLIM

Przenośny zestaw głośnomówiący Bluetooth

do telefonów komórkowych, smartphona, 

iPhona i innych.

Portable Bluetooth handsfree kit 

for mobile and smartphones.

Nr kat. 71805954

PARROT MKI9100

PARROT MKI9100

System MKI to zestaw głośnomówiący 

Bluetooth, który łączy nowoczesne technologie 

komunikacji z szeregiem usług dedykowanych 

muzyce. Zestaw MKI dostarczany jest wraz 

ze specjalnie zaprojektowanym przewodem 

audio, który nadaje się do wszystkich typów 

odtwarzaczy muzycznych zarówno cyfrowych 

jak i analogowych. Działa z iPodem/ iPhonem.

The Parrot MKi9100 is a Bluetooth hands-

free system that combines cutting-edge 

telephony functions with music and iPhone/

iPod capabilities. Supplied with a specific cable 

and display that allows you to connect with all 

music sources.

Nr kat. 71806339

PRZEDŁUŻACZ ZE ZWIJACZEM 

PRZEWODU USB DO IPOD I IPHONE

CONNECTING CABLE FOR iPOD

AND iPHONE

Kabel umożliwiający podłączenie iPoda/iPhona

do gniazdka USB Blue&Me™. Do zamówienia

jedynie jeśli występuje Blue&Me™.

Niekompatybilny z iPhone 5.

Retractable Lead which allows you to connect 

your iPod, iPhone or iPad to the Blue&Me ™ 

USB slot in your Fiat. 

Incompatible with iPhone 5.

Nr kat. 71803812

* CZUJNIKI PARKOWANIA

PARKING SENSORS

System 4-czujnikowy instalowany w zderzaku 

tylnym, sygnalizuje zbliżanie się do przeszkody 

podczas parkowania. 

• Ochrona wyglądu estetycznego samochodu. 

• Maksimum bezpieczeństwa podczas jazdy.

• 3 lata gwarancji.

Reversing sensors fitted to the bumpers warn 

the driver when the vehicle is moving too close 

to an obstacle during parking manoeuvres.   

• Protection for the vehicle’s appearance.

• Maximum driving safety.

• 3-year warranty.

Nr kat. 71803466

INFORMATYKA/ELEKTRONIKA
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* Brak zdjęcia w katalogu 

* Picture not present in the catalogue

NAWIGACJA BLUE&ME™

TOMTOM® 2 LIVE

NAVIGATORE BLUE&ME™ 

TOMTOM® 2 LIVE

Tylko i wyłącznie do samochodów z gniazdem 

w desce rozdzielczej (opcja 68R). Za pomocą 

kolorowego ekranu dotykowego 4,3” pozwala

obsługiwać telefon, nawigację, utwory 

ulubionych wykonawców, informacje przydatne 

podczas jazdy, takie jak Trip Computer

i Driver info. Nawigator może być bezpiecznie 

obsługiwany również za pośrednictwem pięciu

przycisków na kierownicy oraz poleceń 

głosowych. Nowy BLUE&ME™ TOMTOM 2

LIVE dostępny jest wraz z usługami LIVE 

bezpłatnie przez 1 rok. Usługi LIVE to

możliwość uzyskania aktualnych informacji 

na temat ruchu drogowego, warunków 

meteorologicznych czy skorzystania

z Google Search.

Genuine Fiat Blue&Me™ TomTom® 2 Sat Nav.

Compatible with option 68R Only.

Steering Wheel Control.

Trip computer.

Media Player.

Fluid Touch Screen.

Voice Command and Control.

Handsfree Calling.

Map Coverage for 45 Countries.

Live Services (Traffic, weather, speed cameras 

and Google Search).

Nr kat. 71806238

* NAWIGACJA BLUE&ME™ TOMTOM® 2 

BEZ LIVE

* NAVIGATORE BLUE&ME™ TOMTOM® 2 

NON LIVE

Tylko i wyłącznie do samochodów z gniazdem 

w desce rozdzielczej (opcja 68R).

Za pomocą kolorowego ekranu dotykowego 

4,3” pozwala obsługiwać telefon, nawigację, 

utwory ulubionych wykonawców, informacje

przydatne podczas jazdy, takie jak Trip 

Computer i Driver info. Nawigator może

być bezpiecznie obsługiwany również za

pośrednictwem pięciu przycisków na 

kierownicy oraz poleceń głosowych. 

Genuine Fiat Blue&Me™ TomTom® 2 Sat Nav.

Compatible with option 68R Only.

Steering Wheel Control.

Trip computer.

Media Player.

Fluid Touch Screen.

Voice Command and Control.

Handsfree Calling.

Map Coverage for 45 Countries.

Nr kat. 71806239

KOMPLET PRZYSSAWKA I PRZEWÓD 

ZASILANIA DLA BLUE&ME™ TOMTOM®

SUCTION KIT WITH AC CABLE 

FOR TOMTOM®

Nr kat. 71806253

* ZASTĘPCZY WSPORNIK BLUE&ME™ 

TOMTOM® 

SPARE PART CRADLE 

FOR TOMTOM®

Nr kat. 50926347

* ZESTAW GŁOŚNOMÓWIĄCY

Z WYŚWIETLACZEM LCD

BLUETOOTH® HANDS-FREE KIT WITH 

LCD DISPLAY

Pozwala na wyświetlanie informacji z telefonu

na ekranie LCD i na swobodną rozmowę

za pośrednictwem systemu audio pojazdu.

Displays your mobile phone’s information on an 

LCD screen and lets you talk freely via the car’s 

audio system.

Nr kat. 71805111

* ZESTAW ŻARÓWEK

BULBS KIT

Nr kat. 50926863

* ZESTAW ŻARÓWEK LEDOWYCH

INTERNAL LED LAMPS

Zestaw 2 sztuk. Okrągła do wymiany 

oryginalnej żarówki w lampie sufitowej.

Set of 2 led lamps to substitute the original 

ones in roof light.

Nr kat. 71806071

* ZESTAW BEZPIECZEŃSTWA

SECURITY KIT

Obejmuje: mały trójkąt, parę rękawic, latarkę, 

kamizelkę odblaskową i zestaw żarówek.

Composed by: a pair of gloves, high visibily 

vest, security triangle and bulbs kit.

Nr kat. 71805780
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Informacje i zdjęcia zawarte w tym katalogu są jedynie orientacyjnie. Producent zastrzega

sobie prawo wprowadzenia zmian w każdej chwili i bez uprzedniego powiadomienia,

jeżeli uważałby takie zmiany za konieczne z punktu widzenia konstrukcyjnego lub handlowego.

Fiat Automobiles SpA Parts & Services L.go Senatore Agnelli, 5 - 10040 Volvera (TO)

Nr kat. 59189005. Wyprodukowano w Polsce 07/2013.

The illustrations and descriptions in this catalogue are given by way of example. 

The Manufacturer reserves the right to make any changes of a construction 

or commercial nature they feel necessary at any time without prior warning.

Fiat Automobiles SpA Parts & Services L.go Senatore Agnelli, 5 - 10040 Volvera (TO)

More care for your car

Miejsce na pieczątkę Dealera


